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令和７年 第６回 教育委員会会議録 

１．開会日時 令和７年６月２４日（火） 午後２時００分 

２．場  所 市役所峰庁舎２階 第４会議室 

３．出 席 者 一宮教育長職務代理者、佐伯委員、齋藤委員、早田委員 

４．説明のた

めの出席者 

扇教育部長、扇次長兼教育総務課長、坂本学校教育課長、財部生涯学習

課長、田中文化財課長 

５．会議書記 中村課長補佐 

６．欠 席 者 中島教育長 

７．閉会日時 令和７年６月２４日（火） 午後２時２５分 

８．議 事 
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教育長職務代

理者 

ただいまから令和７年第６回対馬市教育委員会会議を開会いたしま

す。 

本日は、教育長が欠席されたことに伴い、地方教育行政の組織及び運

営に関する法律第１３条第２項の規定により、教育長職務代理者である

私が務めます。なお、議事の進行につきましては、対馬市教育委員会会

議規則により進めたいと思います。 

 

では、日程第１、「会議録署名委員の指名」を行います。 

今回の会議録署名委員は、齋藤委員さんと早田委員さんを指名しま

す。よろしくお願いします。 

 

続きまして、日程第２、「会期日程の決定」でありますが、お諮りしま

す。本会議の会期は本日１日にしたいと思います。 

これにご異議ありませんか。 

会場 「異議なし」の声 

教育長職務代

理者 

異議なしのようです。したがって、会期は本日６月２４日の１日とし

ます。会議運営につきまして、ご協力をお願いします。 

 

次に、日程第３、「教育長諸報告」を教育部長が行います。 

教育部長 失礼いたします。 

資料の２ページをお願いします。 

教育長に変わりまして、教育長の行動表について説明させていただき

ます。 

今回こちらに記載させていただいておりますのは、教育長が出席する

予定でした会議や事業について挙げさせていただいております。 

まず５月２１日ですが、第 1 回対馬青年の家施設運営協会理事会が青

年の家の研修室において行われました。私が理事として出席させていた

だいております。 

翌２２日は、租税教育推進協議会定期総会が交流センターで開催さ

れ、代理で私が出席させていただいております。 

２４日、２５日が中学校体育大会の球技・武道大会でございました。 

２７日が長崎県市町村教育委員会連絡協議会総会及び県市町教育委

員会合同研修会に教育委員さんに出席をいただいております。 

２９日の文化財保護審議会には、私が出席させていただいておりま

す。 

６月に入りまして、４日に定例校長会が開催されましたが、こちらの
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方も教育長は欠席で私どもが出席させていただいております。 

５日の校長当初面談につきましては、学校教育課の方で対応させてい

ただいております。 

７日、８日が中学校体育大会の陸上競技が開催されました。 

一宮職務代理者と早田委員さんに応援に来ていただいております。 

９日、国民文化祭対馬市実行委員会が開催されまして、私の方が出席

させていただいております。 

１０日、１１日にかけまして、２日間、令和７年第２回市議会臨時会

が開催されました。 

一宮職務代理者に２日間とも出席していただいております。 

１２日、校長当初面談、こちらも学校教育課で対応させていただいて

おります。 

１７日、仁田中学校新任校長校訪問、こちらも学校教育課長を始め、

学校教育課で対応させていただいております。 

１９日、令和７年度第１回社会教育委員・公民館運営審議会委員合同

会議が開催され、私が代理で出席する予定でしたが、別業務がありまし

て欠席させていただいており、生涯学習課の方で対応させていただいて

おります。 

２２日、国境マラソンＩＮ対馬につきましては、教育長は欠席となり

ましたが、教育委員会事務局職員が９名、スタッフとして出ております。 

２３日、今里小学校学校経営研究訪問につきましては、学校教育課の

方で対応させていただいております。 

２４日、本日の第６回教育委員会会議となっております。 

以上でございます。 

教育長職務代

理者 

報告事項について何か質疑等がありましたら、その他の項でお受けし

たいと思います。 

 

日程第４、報告第９号「要保護及び準要保護児童生徒の認定等につい

て」を議題とします。 

事務局から報告をお願いします。 

学校教育課長 資料は３ページから５ページをご覧ください。 

経済的理由により、就学が困難と認められる児童生徒について、対馬

市就学援助事務取扱要綱の規定により、要保護及び準要保護児童生徒と

して認定等を行いましたのでご報告いたします。 

なお、校種別、学校別の児童生徒の氏名等につきましては別にお配り

をしている資料をご参照ください。 
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この資料につきましては、この会議終了後に回収いたしますことをご

了承ください。 

今回は令和７年５月１日現在の認定者数と、６月１日までに申請のあ

った新たな認定者を報告いたします。 

まず要保護認定者についてです。 

小学校の要保護認定者は継続認定者が９名、新規認定者はいませんで

した。よって、合計９名となっております。 

中学校の要保護認定者についてでございます。 

継続認定者が１１名、新規の認定者はおりませんでしたので、合計１

１名となっております。 

次に準要保護についてでございます。 

小学校の準要保護認定者は継続認定者が１３４名、新規認定者が２名

ありましたので合計１３６名となっております。 

また、中学校の準要保護認定者につきましては、継続認定者が１０２

名、新規の認定者が２名でございましたので合計１０４名となっており

ます。 

教育長職務代

理者 

報告が終わりましたが、この件に関して質疑等はありませんか。 

 

質疑等ないようですから、報告第９号「要保護及び準要保護児童生徒

の認定等について」の報告は終了いたします。 

 

続きまして、日程第５、「その他」の事項に移ります。 

まず、各課の事業予定を報告させていただきます。 

教育総務課から順に、主な内容について報告をお願いします。 

教育総務課長 それでは、教育総務課の事業予定についてご説明いたします。 

６ページ、７ページになります。 

まず、７月１日、２日、第２回市議会定例会の一般質問が開催されま

す。 

６月２７日から市議会定例会が始まりますが、一般質問が６月３０

日、７月の１日、２日の３日間で行われます。 

１２名の議員から３１件の質問が出ております。教育委員会に関しま

しては、４名の議員から５件の質問が出ております。 

一宮職務代理者と教育部長が出席いたします。 

１１日の金曜日が市議会定例会の最終日となっております。 

それから、１７日、１８日には第２回長崎県都市教育長協議会が五島

市で開催されますが、欠席の報告をしております。 
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２４日、木曜日には監査委員事務局の決算審査が峰行政サービスセン

ターの会議室で行われます。 

教育総務課、学校教育課、生涯学習課の３課についての審査がありま

す。 

同日、市町公立学校施設整備事務担当者研修会が長崎市で開催され、

教育総務課の担当が出席いたします。 

２９日、火曜日に第７回教育委員会会議を予定しております。 

それから一番下に記載の第１回点検・評価委員会ですが、７月上旬開

催予定としておりましたが、７月１０日に開催することで決定しており

ます。 

以上です。 

学校教育課長 １日、定例校長会を開催いたします。 

３日、定例教頭会を開催いたします。 

４日は、佐須奈小中学校の学校経営研究訪問を行います。 

８日は、東部中学校の新任校長校訪問を行います。 

９日は、第２回園長会を実施いたします。 

１４日、月曜日になりますが、第１回教育支援委員会を開催いたしま

す。 

２２日と２３日で県中総体のバレーボール大会が開催されます。 

勝ち残れば２４日までということになります。 

併せて２４日は教育講演会が実施される予定です。 

２６日、２７日は県中総体、その他の競技です。 

陸上競技、ソフトテニス、野球、バスケットボールが開催される予定

です。 

それから記載漏れが１点あります。 

２９日の火曜日に「ＴＳＵＮＡＧＵ」（対馬市特別支援教育研修会）の

全体会と実務者会が開催されるようになっております。 

以上です。 

生涯学習課長 ３日が人権同和担当課長会議が長崎市で開催されますが、ウェブでの

出席を予定しております。 

１３日、日曜日、島民体育大会の陸上競技が峰陸上競技場で開催され

ます。 

２３日、２４日は、人権同和教育指導者養成研修が豊玉文化会館で実

施される予定となっております。 

生涯学習課からは以上です。 
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文化財課長 ２日に美津島文化会館で対馬盆踊保存会の総会を開催いたします。 

１８日は長崎県庁の方で、県民俗芸能大会が１１月に開催を予定され

ていますので、その実行委員会が午前中からありまして、午後から文化

財の主管課長と担当者会議が同じく県庁で開催されることになってお

ります。 

決算審査は、文化財課は２５日の金曜日に美津島行政サービスセンタ

ーで行われる予定となっております。 

報告は以上です。 

教育長職務代

理者 

事業予定の報告が終わりましたが、この件に関して質疑等はありませ

んか。 

早田委員 まず、教育総務課の方の第２回市議会定例会で一般質問の中に教育委

員会関係が４件、質問がったということですが答弁は一宮職務代理者が

行うのですか。 

教育長職務代

理者 

はい。大丈夫です。 

内容は、すべて部長にお任せしております。 

早田委員  大変でしょうが、よろしくお願いします。 

もう１件は、学校教育課の２２日からの県中総体のバレーボール競技

は３日間開催されるのですか。 

それと、その他の競技は２６日からの２日間の別日程で開催なんです

か。 

学校教育課長 今年度の全国中学校体育大会（全中）のバレーボール競技が長崎で開

催されます。 

県中総体があって九州大会があって、全中があって、その期間が非常

にタイトであることと、この県中総体のバレーボール大会を全中の進

行・運営の面でプレ大会と位置づけているんですが、その関係で繰り上

げて実施されるということであります。 

早田委員 はい、わかりました。 

教育長職務代

理者 

是非、注目したいですね。 

他にございませんか。 

 

私からですが、学校教育課長 

７月２９日の「ＴＳＵＮＡＧＵ」ですが、もう一度説明してもらって

いいですか。 

学校教育課長 特別支援教育関係の組織で「ＴＳＵＮＡＧＵ」という会がありまして、 

その会の全体会と実務者会を開催いたします。 

 



 
- 7 - 

 

教育長職務代

理者 

わかりました。 

他にございませんか。 

 

それでは、事務局から何かその他の事項でありませんか。 

では、委員さんから何かその他の事項でありませんか。 

 

よろしいですかね。 

では、本日の会議は、これで終了いたしますが、次回の会議日程の件

で事務局からお願いします。 

事務局 次回の会議になりますが、７月２９日 火曜日、午後２時から、場所は

対馬市役所峰庁舎２階 第４会議室を予定しております。 

教育長職務代

理者 

次回の会議について提案がありましたが、皆様のご都合はよろしいで

しょうか。 

それでは、次回の会議を７月２９日 火曜日に開催いたします。 

開始時刻は午後２時から、市役所峰庁舎２階 第４会議室の予定です

が、後日、事務局から改めて通知いたします。 

これで本日の日程は、すべて終了しましたので、会議を閉じます。 

以上で令和７年第６回対馬市教育委員会会議を閉会します。 

お疲れ様でした。 

 

 

 

 会議の経過を記載して、その相違ないことを証するため、ここに署名する。 
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            委   員             （自署） 


